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Referat fra bestyrelsesmøde 14. februar 2023 
 
Deltagere: Jens Hatting (119)  
 Lars Ross Petersen (125) 
 Jørgen Marqversen (89)  
 Maja Andersen (43) 
 Peter Svenné Schmidt (97) 

 Jan Olesen (51) 
 Marit Olesen (95) 

Afholdt hos: Lars Ross Petersen 
Referent: Peter Svenné Schmidt 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - 

 

Pkt. 1) Underskrifter på referat fra seneste møde  

Referat fra seneste møde den 10. januar 2023 blev godkendt og underskrevet uden be-
mærkninger. 
 

Pkt. 2) Forberedelse af årets generalforsamling 

Vi gennemså og justerede forslag til indkaldelsen, der snart skal udsendes. 

Lars gennemgik det reviderede regnskab og uddybede de forskellige poster. 

Vi aftalte også at tilføje et punkt omkring hjemmesiden, hvor Peter gerne vil gennemgå 
mulighederne efter login, i håbet om mere aktivitet på de dele af siden. Blandt andet fo-
reslog Peter lidt reklame for en rubrik med udstyr beboerne kan låne af hinanden. 

Vi talte også om at få flere beboere gjort interesserede i bestyrelsesarbjedet, og vil kon-
takte nogle beboere, som vi vurderer kunne gøres interesserede i arbejdet. 

Jens vil ud fra vores dialog på mødet udarbejde et forslag til budget for 2023, der af-
handles ved mail-korrespondance  en af de nærmeste dage og rundsendes sammen 
med regnskabet i den snarlige indkaldelse til generalforsamlingen. 

Vi blev også enige om at starte og slutte generalforsamlingen med en sang, som Peters 
kone har tilbudt at akkompagnere på klaver. 
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Pkt. 3) Kontingent og asfaltopsparing 

I forlængelse af dialogen på vores januarmøde var bestyrelsen enige om behovet for at 
få startet en egentlig opsparing til en kommende udskiftning af vores asfalt. Vi diskute-
rede derfor hvor meget vi skal foreslå at justere kontingentet med for at få startet en 
opsparing. 

Der var enighed om at foreslå en stigning i 2 etaper, så kontingentet kan stige lidt i år og 
mere fra næste og kommende år. 

Vi aftalte at Lars skriver et begrundet forslag til dette som sendes ud sammen med den 
snarlige indkaldelse til generalforsamlingen. 

 

Pkt. 4) Nyt fra Holmeparken 

Sidst i januar opstod et voldsomt dræningsproblem, hvor baghaven til nr. 41 blev stærkt 
oversvømmet af vand fra fællesarealet og vand stod højt op af soklen på huset. 

Mistanken samlede sig hurtigt om et gammelt dræn, der af en eller anden grund ikke 
længere fungerede. 

Vi kontaktede gartnerfirmaet Buus, der før har hjulpet os med rensning af dræn. 

En udbedring viste sig lidt kompliceret, da det ikke var gjort med gennemskylning. En del 
af det gamle dræn var helt faldet sammen og samtidig udkom vand fra et endnu ældre 
langsliggende markdræn lige ud for nr. 41. Dette vand er tidligere fanget af drænet 
etableret sidst i 80’erne, men nu hvor det ikke længere fungerede løb meget vand ind i 
baghaven ved nr. 41. 

Buus måtte grave en del, lægge delvist nyt dræn og sammenkoble med markdrænet. 
En nødvendig operation, der desværre forventes at koste mellem 15 og 20 t.kr. 

 

Pkt. 5) Eventuelt 

Vi aftalte at Peter vil få en pris fra Søften Tagrenovering på det årlige tilbud om alge-
skylning af tagene og snart får dette annonceret i en mail til medlemmerne. 

 

Næste møde i den nye bestyrelse aftales i forlængelse af generalforsamlingen. 
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Godkendelse af dette referat den 14.marts 2023: 

 

 

_________________________ _________________________ 

Jens Hatting   Lars Ross Petersen 

 

 

_________________________ _________________________ 

Maja Andersen  Jørgen Marqversen 

 
 

_________________________ 

Peter Svenné Schmidt 


